United Nations

GENERAL ASSEMBLY

Nations Unies

ASSEMBLEE GENERALE

UNRESTRICTED

A/503/Corr.1
5 December 1947
ENGLISH
ORIGINAL: FRENCH

77

CO-ORDINATION OF THE PRIVILEGES AND IMMUNITIES OF THE UNITED NATIONS AND OF THE SPECIALIZED AGENCIES

CORRIGENDUM TO REPORT OF THE SIXTH COMMITTEE

Page 27: in the third line of paragraph (b) of Section 19 "is" should read "are".

Page 29: "ARTICLE VII" should read "ARTICLE VIII".

Page 35: in the third line add comma after the words "and Section 25".

Page 36: at the end of paragraph 2 (i) replace semicolon by colon.

Page 45: in the fourth line of recommendation insert commas after the words "to" and "with".